

ПРОТОКОЛ
общественных обсуждений

" 09 " ноября 2023 г.
(дата оформления протокола)

Организатор общественных обсуждений: комиссия по проведению общественных обсуждений или публичных слушаний по вопросам градостроительной деятельности на территории города Щигры Курской области по проекту: «Внесение изменений в Правила землепользования и застройки муниципального образования «город Щигры» Курской области».

Оповещение

Комиссия по проведению общественных обсуждений или публичных слушаний по вопросам градостроительной деятельности на территории города Щигры Курской области проводит публичные слушания по проекту: «Внесение изменений в Правила землепользования и застройки муниципального образования «город Щигры» Курской области».

Информационные материалы к рассматриваемым проектам:

Проект внесения изменений в Правила землепользования и застройки муниципального образования «город Щигры» Курской области.

Проект документа и информационные материалы по теме общественных обсуждений будут представлены на официальном Интернет-сайте муниципального образования «город Щигры» Курской области (адрес Web-сайта: <http://gshigry.rkursk.ru>) в информационно-коммуникационной сети Интернет в подразделе «Градостроительная деятельность» раздела «Муниципальные правовые акты».

Срок проведения общественных обсуждений: с 18.10.2023г. до 09.11.2023г.

С информационными материалами по предмету общественных обсуждений можно ознакомиться на экспозиции по следующему адресу: Курская область, г. Щигры, ул. ул. Большевиков, д.22, кабинет № 3 (здание Администрации г. Щигры Курской области)

Срок проведения экспозиции: с 18.10.2023 года по 07.11.2023года

Время посещения экспозиции: понедельник – пятница с 9:00 до 13:00 и с 14:00 до 17:00, перерыв с 13:00 до 14:00.

Предложения и замечания по проекту можно подавать в срок до 07.11.2023 года в письменной форме по адресу: Курская область, г. Щигры, ул. ул. Большевиков, д.22.

- посредством записи в книге (журнале) учета посетителей экспозиции проекта, подлежащего рассмотрению на публичных слушаниях;

- сайте муниципального образования «город Щигры» Курской области (адрес Web-сайта: <http://gshigry.rkursk.ru>) в информационно-коммуникационной сети Интернет.

Участники общественных обсуждений или публичных слушаний при внесении замечаний и предложений в целях идентификации представляют сведения о себе (фамилию, имя,

отчество (при наличии), дату рождения, адрес места жительства (регистрации) - для физических лиц; наименование, основной государственный регистрационный номер, место нахождения и адрес - для юридических лиц) с приложением копий документов, подтверждающих такие сведения.

Участники общественных обсуждений или публичных слушаний, являющиеся правообладателями соответствующих земельных участков и (или) расположенных на них объектов капитального строительства и (или) помещений, являющихся частью указанных объектов капитального строительства, также представляют сведения соответственно о таких земельных участках, объектах капитального строительства, помещениях, являющихся частью указанных объектов капитального строительства, из Единого государственного реестра недвижимости и иные документы, устанавливающие или удостоверяющие их права на такие земельные участки, объекты капитального строительства, помещения, являющиеся частью указанных объектов капитального строительства.

Порядок проведения общественных обсуждений или публичных слушаний определен в Решении Щигровской городской Думы от «06» августа г. № 194-6-РД «Об утверждении Порядка организации и проведения общественных обсуждений или публичных слушаний по вопросам градостроительной деятельности на территории муниципального образования «город Щигры» Курской области» (в редакции Решения от 20.06.2023 № 49-7-РД).

(информация, содержащаяся в опубликованном оповещении о начале общественных обсуждений)

Информация о начале проведения общественных обсуждений опубликована 20 октября 2023г. №43 газета «Районный вестник», на сайте муниципального образования г.Щигры Курской области в подразделе «Градостроительная деятельность» раздела «Муниципальные правовые акты» 17.10.2023г.

(дата, номер и наименование источника опубликования)

Предложения и замечания участников общественных обсуждений по проекту принимались с 18 октября по 7 ноября включительно.

(срок, в течение которого принимались предложения и замечания)

Общественные обсуждения проводились на территории по адресу: Курская область, г. Щигры.

Число зарегистрированных участников публичных слушаний: 1 человек.

Предложения и замечания граждан, являющихся участниками общественных обсуждений и постоянно проживающих на территории, в пределах которой проведены общественные обсуждения	
Участник общественных обсуждений, внесший предложение и (или) замечание	Содержание предложений и (или) замечаний
0	-
Предложения и замечания иных участников общественных обсуждений	
Участник общественных обсуждений, внесший предложение и (или) замечание	Содержание предложений и (или) замечаний

0	-
---	---

Для общественных обсуждений:

Приложение к протоколу:

1. Журнал учета посетителей экспозиции проекта на 1 листах.

Члены Комиссии

Карапетян А. М.

Филипенко Т. Д.

Брусенцева Е. А.

Пикалов И. В.

Кадырова И. В.

